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Jelentésem  kicsit  korábban  szeretném  kezdeni,  mivel  ez  erősen  befolyásolta   a 
tárgyévi  munkámat.  2007 őszén részt  vettem a bajor-magyar  egyházi  kapcsolatok 
létrejöttének   15.  évfordulója  alkalmából  tartott  találkozón,  ahol  felvettem  a 
kapcsolatot  dr.  Ulrich  Zenker  egyházfőtanácsossal.  Arra  kértem,  segítsen   abban, 
hogy a bajor egyház egy előadót küldjön a következő országos férfi-konferenciára.

Nos ez meg is történt 2008. június 12-14. között Piliscsabán mintegy 25 résztvevővel
egy jól  sikerült  konferenciát  tartottunk ahol  Werner  Lauterbach a  nürnbergielőadá 
férfimissziói   munkaág vezetője  volt  a  fő  előadónk.  Werner  Lauterbachot  fogadta 
Gáncs Péter püspök is.  Ezen kívül Dr. Fabiny Tibor, Garádi Péter, Bakay Péter voltak
az  előadók,  de  az  igeszolgálatban  is  többen részt  vettek,  úgy  mint  Széll  Bulcsú, 
Schermann Gábor és Böjtös Attila. Erről írtam az Evangélikus Életben.  Tovább egy 
riport is elhangzott az Evangélikus  Félórában. 

Ezt megelőzően áprilisban időszaki férfi-találkozót tartottunk Budapesten az Űllői uti 
tanácsteremben.  Ezen  dr  Angyalics  Attila   állatorvos  tartott  előadást  egy  férfias 
kihívás a spanyolországi El Caminó végigjárásáról.

Szűkebb  környezetemben  a  Győr-Mosoni  Tóközben  volt  férfi  presbiteri  találkozó 
május hónapban Rábcakapin a környékbeli gyülekezetek képviselőiből.  

Kiemelkedő  esemény  volt  július  3-án  Balatonalmádiban,  ahol  a  Veszprémi 
Gyülekezet  hétvégéje  került  megrendezésre.  Ezen  előadással  szolgáltam,  majd  a 
férfiakkal külön gyűlést tartottunk 25 fő részvételével.   Ennek eredményeként őszre 
megalakult a Veszprémi Férfikör szép létszámmal.   

Szeptemberben Bécsben részt vettem az EFCM a Keresztyén Férfiak Európai Fóruma
két évente sorra kerülő konferenciáján, amelyen 12 ország férfimissziós munkatársai 
vettek részt. A konferencia fő témája: A férfiak hitének megjelenítése a családban és a 
társadalomban volt. Felismerve azt, hogy példaképre a hitben is  szükség van. 

Októberben Szombathelyen jártam, felkerestem az ottani jól működő férfikört. Ezen 
kívül  tartottam  a  kapcsolatot  a  sárvári,  veszprémi,  tatabányai  és  más  helyeken 
működő férficsoportokkal ellátva őket információval. 
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